
Μαύρο κυβερνητικό «παιχνίδι» με τη ζωή του
Νίκου Ρωμανού

Θέλει νεκρό η κυβέρνηση τον Νίκο Ρωμανό, ο οποίος προτίθεται να αρχίσει και απεργία δίψας, σύμφωνα
με χθεσινές δηλώσεις των συνηγόρων του;

Θέλουν να προσθέσουν δίπλα στους χιλιάδες ανθρώπους που αυτοκτόνησαν στην Ελλάδα του Μνημονίου,
που αρρώστησαν κι έσβησαν, στους δεκάδες που κάηκαν σε σκοτεινά σπίτια χωρίς θέρμανση, στους
τόσους που πνίγηκαν ή πέθαναν στα ματωμένα σύνορα της άθλιας Ευρωπαϊκής Ένωσης κι έναν νεκρό
απεργό πείνας;

Για να στήσουν οι σύγχρονοι Ιαβέρηδες πάνω στο άψυχο 20χρονο κορμί τη ρομφαία του νόμου και της
τάξης;

Για να στείλουν μήνυμα σε όλη τη νεολαία, σε όλο το λαό, πως η κυβέρνηση, η ΕΕ και το ΔΝΤ, ο
καπιταλισμός, δεν χωρατεύουν, δεν παζαρεύουν;

Δεν δίνουν τίποτα, κλέβουν τη ζωή, επιβάλλουν και το θάνατο άμα χρειαστεί; Ζηλεύουν τη Θάτσερ, που
οδήγησε τέσσερις απεργούς πείνας του ΙΡΑ στο θάνατο οι εγχώριοι θατσερίσκοι με παντελόνια;

Κάνουν επίδειξη πυγμής στο λαό οι σφουγγοκωλάριοι των μεγάλων αφεντικών; Θέλουν να δώσουν μήνυμα
στα πιο αντιδραστικά στοιχεία, στα φασιστικά κατακάθια, σε ό,τι τιποτένιο και κανιβαλικό έχει
δημιουργήσει η άγρια καπιταλιστική κρίση, πως οι Σαμαράς και Βενιζέλος είναι οι άνθρωποί τους;

Θέλουν να σηκώσουν προπέτασμα καπνού από τα χημικά και τις φωτιές, από τις τοξικές δόσεις της
τηλεόρασης, για να κρύψουν το νέο εφιαλτικό Μνημόνιο που προωθούν;

Επιδιώκουν να επιβάλουν μια ατμόσφαιρα ζόφου και τρόμου, για να κλιμακωθεί παραπέρα η αντιδραστική
επιδρομή του μαύρου μετώπου. Νομίζουν ότι μπορούν να εκβιάσουν ξανά το λαό, κρίνοντας από τα
πολιτικά ρετάλια που είναι έτοιμα να μπουν στα άθλια σενάρια συναίνεσης.

http://www.pandiera.gr/%ce%b1%ce%b3%cf%8e%ce%bd%ce%b1%cf%82-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%b6%cf%89%ce%ae-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%85%ce%b8%ce%b5%cf%81%ce%af%ce%b1/exofyllo12/


Το κατάμαυρο σχέδιο του μαύρου μετώπου μπορεί και πρέπει να αποτύχει. Με τον τρόπο που ξέρει αυτός ο
λαός, ειδικά τους Δεκέμβρηδες, με τον ξεσηκωμό λαού και νεολαίας, με ένα σαρωτικό κύμα αγώνων, που
θα συνδέουν άρρηκτα την πάλη για τη ζωή και την ελευθερία, για να νικήσει η απεργία πείνας του Νίκου
Ρωμανού και των άλλων απεργών, για να σπάσει το μπουντρούμι της κρατικής καταστολής, να σπάσει
συνολικά η φυλακή των αιώνιων Μνημονίων, της ΕΕ και των αγορών, που θέλουν να κλείσουν για πάντα
το λαό μας και τις ελπίδες του.

Οι δρόμοι πλημμύρισαν χθες. Σήμερα υπάρχει μεγάλη διαδήλωση στο Σύνταγμα. Αύριο ο αγώνας θα
γενικευθεί.
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